OoooooOoooooog

oooobogoboo

Qoodabobodgogn
gobogboggobooon
ooodon

=_B

eJO00OO¢200¢100000000DOOOODOO
e000D0DDODOOOOOONDNONONDNDOOOD
gooooooooo
el000D00DODOODOODOOODOODODOODOO
e0000ODOID16MPal00OOOOOO
eJ0000000DODODOODOODOODODODO
ooodo oooo
ooooo ooooooo ooooooo oooo
0OO0O0OD0C0O0O0000OO0oooog
O O ] 0 10MPa ooo
0O0000C0000000000000
Doo0o0oOoaDo 16MPE0O0C0DOOO00D OLOO00MmonOLo0000D0
o o 20MP.
a oooooo
o oo o 0.3MPa 00D00000000000000000
0 O 80 100mm/s bobmooooobom
DDD ............................................. DlODD7OD DDD
Oooooo 0000000 AXDAZOOTO 0100 0700 0OO0O0OD0C0O0O0000OO0oooog
0ooooooooo WROWSL] «eeeeeee 0100 0 600 oooooooooooooooooo
gooooooooo oooooo
Doooooo oo 0000D0000D0000000000
oooooooo
. 0ooooooo
H000000000000000MONN0000000000000m DD'SSDDDDDDDDDDDDDD
g o g g JIS 6H/6g e0000DOODONONMODD
00000000000 oLl 0.8mm 0MO000O00D0000O
0000000000000
O 0 0 O SDO [LDO CFAD CFBO
000000 ao ooooooo
0 $2004250
0ooo0O00oOo0 0
100S-1R10 $3200 91000 | 100SW-1ROWROWSD
Oooooo orend
WROWSO
ogoooooa
18 L T T T L
0000009 20,9 25,9 32,¢40,9 504
16 H— e 00000000 0000D0Oo
M — 0000009 63,980,100
o NS e 000P.3240000000000
o 14 ~=
MPa - ~y
12 / q
oooo
ey
10 ~
10 50 00 500 1000

gooooooooo

gooooooo

gooo 000mm

ooo

ooo SD
10051 LDO FACD FB
0000000 =10
100S-1R LDO FAD FB
ooo SiD
100S-1D e

0oooooo Sb
100S-1RD T
noo sSb
100SwW-1 LDO FAD FB
0Oooooo sb
Mol LDO FAD FB
noo Sb
100SW-1D Lo [
0oooooo Sb
100SW-1RD TR

O0e0d0000O000O0O0OOODOOOOOOOOOODDOOOOOOD
ejO0000DODDOOODOODDOOOOOO

ooooooo ooooooo

ooo ooooooo oo

ooooooo
0 100S-10100SW-10 [0 100S-1RJ100SW-1R0O (0 100S-101100SW-1D0 |0 100S-1ROJ100SW-1RD0O

efi0000O0OOOOOOOOOOOOO

oobooooooooo goooomooooooooomooooooon

eJ0000D0O0O0DOODOODOOODOODOO oooooooo

ooooooao
ooooooooao oo oo
eJ0000OOO0OOOOOOOOODOOODOO ° x o

gooooooooo o00D00OxOOO0O

ooooooooooog



oooobogoboo gooooooo

goo0O0000000000ooo00 gooo DDDDDDDDDD¢32D¢1OOD goO00o0O0O0D0O000OoOoooooo ooo

SR RSN
<>/ SRS /
/ YA A / _
L, 0000000 6)[sp][40] N [50][T](c] [aH|[2] D L] 0000000 -
o 0
o [}
o [}
0 0
0 ooooooo [Llooooooano gooooooao g
E —D.DDDDDDDDDD [5] WRE251000000000005m00 g
O 100sd - oooo Oooooooo 1oosw-1 000D [8] WRE3%1 00000000000 5m00 0
g 100s-1R D OOOOOOO 100SW-1R 00000000 - ]
0 s0oo0oooooo [OJwR525@000000000005m1/000000000000 0
o ooooooo ooooooooo ooooooo [OJwR535R000000000005m1/000000000000 a]
100s-1D O OO0 Uo00O0m1 20 100SW-1D 0000 WSZSEDDDDDDDDDDDSmDD
100S-1RDO 0000000 ' 100SW-1RDO 0000000 [l ws245000000000005m00
oooooo [D0]ws235m000000000005m1/000000000000
[3looooo 0000000000000 000000000 I [DO]ws245m000000000005m1/000000000000
[flooooooooo uoooooooood [6jooooooooo. 00000000000000000000000000
S De200625000000 e 0000DO0DODODOD
SDDD¢DDDD e 00000000000 DN0NONDN@IOD 000000 mmo
ooooooo@®@oonO0OOOOOOOn $320¢401¢501$631$801$100
000000000000 DDONDODOD ob¢200¢250000000
[sp]sbriooon oooo
LD[DDDDDD 000000000000000000000000
[FA|lFAmOOOo000000 So0h ReOD
[Fe] FeImoooooooooo G0 [T 4320 41000 0000000/000000000000000
ooLbOrADOODOOODOOO goGcOoosboOooO oooooooon
0Oo0o0O0o0O0o0osSboo oooooooo oooooo 0 = ooooooo
WFOOOOODOOD0O0D00D0
ooo [6]oooooooon| o x o
Hoooomoooooooo
pooooooooooono O0eo000000xO000000000000
[Tloooomoooo
00000 mmo 000000000000000
$201925193219p40195019631980 19100 ooooOoOoOoOoOoooo
@oooGcooooosSboOO0n
uoooooo e 00GOOIONNONDOOONONONONOONOONONONONODOO
00000000 mmo JO000002100S-1 6SD63N300 G
gpoGcoooo
00 000000000000000000000000000
ajag Jujeiufaysiafsiaysisfciayshnfaaysinfsyajsinfsyaja
oo00O0O000O0O0oo0oo
gooooooooooood
000000000 d
000000 [goooo p-oooooopoooooo)  wio oW DDDDDDDDDDDD god
ooo oooo oooo oog ooo ooo oooo d B @ h
Booooo] o * ° ° ° $20 | LNH-10F-H | M10x 1.25 | 17 | 19.6 | 6
[6]ooooonoon) o ) x 0 0 - $25 LNH-12F-H | M12x 125 | 19 | 219 | 7

¢32 LNH-16F-H M16x 1.5 22 | 254 | 10
$40 LNH-20F-H M20x 1.5 27 | 31.2 12
¢50 LNH-24F-H M24x 1.5 32 | 370 | 14
¢63 LNH-30F-H M30x 1.5 41 | 473 17
¢80 LNH-39F-H M39x 1.5 55 | 685 | 20
¢100 LNH-48F-H M48x 1.5 70 | 80.8 26

001.0o00000O0x000000D00D0DOODO
2.000000000000O0D0OOOOODOOODOODODO




Ooooooooooodd

oooobogooo

O0ooDOoOoOdoe20d¢2500

gooooooo

0oo00o0oooonoe320¢10000

00| 000000 |000000|000000|000000]0000] 00000 0000 |poooojoooo
Dojooo DC12024V |DCIS 0 50mA 0000000 im
DOjO003 | ACI100V | ACT70 20mA DOND OO0 gme2n01gann, 3m
bojoso DOIS112024V | DCOSOMA L 0 oo omooom im | oo
pojosos ACT100V |ACO20mADD | DCOL.2W 3m
0 Achova | OO 0000000
DEjono DCI120024V | DCO50 50mA 0oooooo im |
[Dojooos AC100V |ACO70 20mA DONOOOOO0 |ogmmt2000¢34mm|  3m
bojoso DQI5012024V | DCOS0MA D 0 oo froooooo im
Dojosos ACT100V |ACO20mADD am
bojo2o 0000000 |02nm2000¢34mm|  1m
bojo2os ooNOOOO0DO0|00000000] 3m
DCI100] 30V| 500 20mAL [ —
[bojozoo 0O0OooOD |0smmi2000¢4sam|  1m
0O0Jo2003 12000000000000000] 3m
bojoso oooo 0000000 |e2m300edm| Im | gggog
Bojoans  |Po30000100mADD 56160 3oy NoNDOO0000|00000000 [ 3m
oo 0000000
OoJo20 0000000 |02mm2000434m|  Im | goooog
bojo2os OONOODDDO|00000000| 3m
DCI1001 30V| 50 20mAD O -
DOjo20o0 0000000 |03mme2000¢4sam|  1m
bojo2oos3 12000000000000000( 3m
bojoso oooo 0000000 |02nm3000¢34mm|  1m
Bojnans | CH3ED 100mADD 156100 sov DONDODD0O0|00000000 | 3m

O0e 0000000000000 0O00MOIOOOODOO0OOOO0O0O00O00MOOO0000000sSK-100000000000
e00000D00DO0O0OOOMOODODODO0OODOO0DOOODOOOOOOD
e AC200VUUO0OLOO0MIOOOODOO

o100
000

0200

goooooooooooooo

-'—-;,

ooooiooo

oooo2000

ooo

AXO AzO TO WRO wsiO

AXO AzO TO

WRO

wsO

00 | 000000 |000000 |(000000|000000|0000| 00000 0000 |00000|0000
[AF]AX101 1.5m
oo
[AG]AX105 | DC50 30V | DEI5T 40mA 0D00oooo 5m
[AH|AX111 |ACI50 120V | AQI50 20ma | DEILSW Donoooogp| 200
ACI2VA | 0n 0mooooo =m
[AJ]AX115 5m
[AE]AX125 | Rcioovin | Aczomano 0o 0o 5m
[AK]AX11A |ACO50 120V| 50 20mA 2VA oo 0000000 (40000000 | 0.5m
[AL]AX11B |DCI50 30V | 50 40mA 1.5W ooNODOOD000/00000000| 0.5m
O WR525 | D50 50V |DQI30 40mA | DGI1.5W 0o 0000000 |03m?2000¢mm|  5M | (o0
0 ACD50 120V | AQI30 20mA | AGI2VA DoNODOOOOO| 0mooooo
5 [5F JWR525F 5M | ooooon
E [AP]AZ101 0o 15M | omnog
[AR]AZ105 |DCO50 30V |DQI50 40mA N 0oooooo . 5m
AC50 120V | AQI50 20mA - ooNOOoOoooo|™ - .
[AS]AZ111 ACI2VA oo 0moo0oo Lom
[AT]AZ115 5m
[ANJAZ125 | RSioovnn | Acsomano oo 0o 5m
[AUJAZ11A |ACO50 120V | 50 20mA 2VA . Ooooooo 40000000 | 0.5m
[AW|AZ11B |DCO50 30V | 50 40mA 1.5W OoNOOODD0D|00000000| 0.5m
(8] WR535 | pais0 50V |DAI30 40mA | DAI1.5W oo 0000000 | o3mé2000smn| o
[8F ]WR535F |ACO50 120V |ACI30 20mA | AGI2VA DONODOODOO| 0000000
[BE]Ax201 0oooooo 1.5m
ooNOOOO00D
[BEJAX205 | prisr a0y | 50 40ma — oo 5m
[CE]Ax211 0000000 | 03mE2000 ¢4mm | 1.5m
[CF]AX215 20000000 00000000 5m
2] ws23s5
u DCI1001 30V| 60 70mA — oo poonood 5m | 00000
[2F Jws235F p2o00000O0g —
[BM]AZ201 0oooomo 16m | oo
U [[BN]JAzZ205 DONODO000| o3m2000 gbnm|  5m
eMAz21l DCI50 30V | 500 40mA — oo i s
0oooooo - - -5m
[CN]AZ215 pn20000000 5m
WS245 200
bc1100 30v| 60 70mA . - DO0D000 |o3me2200¢mm| g,
[1F Jws245F p20000000 00000000

$20
$25

O 5 O O

O 10

O

$40

$100

$32

$50
$63
$80

100 O

10

20

15

O0ewROOWSOOODOOOD2000000000D0O0O0DO0000OOO

elO0O00IOOOOOOOOOO1I00200000000000000000000000O00O0O0O0OOOOOOOO
OAXODAZOOOOOOOOOO100O0OOOOOOOOOO0OOOO0ODOOO0ODOOO0OD200000000000

OCe0000O0O000DOO0OO0ODOOOODMOODMOOOOMOO0O0OO00MO0OOO00O0MSK-100000000000
e0000O00DOODOOODmMODOODOODOODDOODODOODODOOO
eWRIWSOOOOOODmooooooooo
eAC200VOOIIOOOOIMOODOOOOO e0000DO@UIDDDIONDNDDONONDDODODOWRD

wsOoooooooooooooooooooo

[5] wrs25
o100 eJ00ODOD [8) wrsgs CCC00000000000000000
0AXODODOOOO00000 OWRIWSOOOOO W5235DF-SBEDD[]!IJDDDDDDDDDEIF-
— e00O00DODO ] ws245 0504.8mM 0000000
_:_,..-—- P [5F] WR525F
O AZOOOOOOO00D wzggg [8FIWR535F 00000000000000000000

WS235F0F-SBII00000000MF0504.8mD00
WS245F

H -\ WR535
— ws245 ]]EIEIEIEI/ DDDDDDDDDDDDDDFSB
0000000000F05

e000OOOD

Ooooooooooood



OoooooooOooood

goooooooooo

gooobogooo

goooogoono

ooo

ooo

000000000 0mmO

[y
o

iy
o

N
o

N
o

w
o

w
o

N
o

IS
G

o
o

60

70

80

90

100

DD
DD
(m]

ooo
100S-1

$20

$25

$32

$40

$50

$63

$80

$100

O|o|o|o|o |o

O|o|o|o|o |o

O|o|o|o|o |o

O|o|o|o|o |o

O|o|o|o|o |o

gooooood
100S-1R

$20

$25

$32

$40

$50

$63

$80

$100

O|o|o|o|o |o

O|o|o|o|o |o

O|o|o|o|o |o

O|o|o|o|o |o

Ojo|o|o|o |o

OoOoooooooooo

ooo
100S-1D

$20

$25

$32

$40

$50

$63

$80

$100

oo ooo))

0o ooo))

00O ool

oo o oo

oo ooo))

ooooood
100S-1RD

$20

$25

$32

$40

$50

$63

$80

$100

ooo
100SW-1

$32

940

$50

963

$80

$100

ooooood
100SW-1R

$32

¢40

$50

$63

$80

$100

OoooooooooooOoo

ooooo
oooo

ooo
100SW-1D

$32

$40

$50

963

$80

$100

ooooooo
100SW-1RD

$32

$40

$50

$63

$80

o|o|o|o|o|O|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|d|o|o|o|o|o|o|o|O0fo]|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]|o|o]| g

o|o|o|o|o|O|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|d|o|o|ofo|o|o|o|d|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o |0

o|o|o|o|o|O|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|d|o|o|ofo|o|o|o|d|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o |0

o|o|o|o|o|O|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|d|o|o|ofo|o|o|o|d|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o o

o|o|o|o|o|O|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|ofo|d|o|o|ofo|o|O|Od|O0|o|o|o|o|o|O0|O|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o o

o|o|o|o|o|O|o|o|o|o|o|o|o|o|o|ofo|o|o|o|o|ofo|d|o|o|ofo|o|O|O|O|o|o|o|o|o|O0|O|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o o

o|o|o|o|o|O|o|o|o|o|o|o|o|o|o|ofo|o|o|o|o|ofo|d|o|o|ofo|o|O|O|O0|o|o|o|o|o|O0|O|0|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o |0

$100

[m]

[m]

Ojo|o|o|o|o|O|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|O|o|o|o|o|o|o|o|d|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]|o|o|o|o|o

[m]

Ojo|o|o|o|o|0]o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|dO|o|o|o|o|o|o|o|dfo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]|o|o|o|o|o

O

O

O]o|o|o|o|o|O]o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|o|O|o|o|o|o|o|O|O|O|o|o|o|o|o|O|O0|o |o|o|o|o|o|o|o|o|o|o]|o|o]|o|o|o

[m]

O

gjojg@|jg|jg|@o|jo|jo|o|@|oje o |o fo (o (Ofo oo oo |0|0|0|0|0|0||

ojojgE|g|jg|@E|o|jo|o|o|g|e o |o (o (o (O oo oo 0|0|0|0|0|0||

oojgE|g|jg@E|o|jo|jo|o|o|e o |o (o (o (dfo oo oo |0|0|0|0|0|0||

gjojg@|g|jg|@o|o|jo|o|@|gje o |o fo (o (Ofo oo oo |0|0|0|0|0|0||

ojojgm|jg|jg|j@|E|jo|jo|o|@|gje o |o fo (o (Ofo oo oo |0|0|0|0|0|0||

Doooo|joo|o|o|ojo|0|0]o|olo|olo|ololo|o|olo|00|0O|0|O0O00OO0|O0O0|O0|O0|0|O|0|o|o|o|o|o|o|olo|o|o|o|o]o|o]|o|o

o000000000000000000D0D0DOO000000000D0D000000000000000000000OMmM
e(00000O000O0OOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOOOD
010 OO0¢200¢250500000001000000000000000000O

Jooooooobobooooo 000kg
0000000000 mmO 00000000 goo
HEE B e T T 0 15 | 20 | 25 | 30 | 35 | 40 | 45 | s0 |° I
$20 | 0.29] 0.28] 0.30| 0.32| 0.35| 0.37| 0.39| 0.41| 0.43| 045| 046| 0.25| 0.02
925 | 041] 0.40| 043 045 048] 051| 054| 056| 0.59| 0.62| 0.58| 0.30| 0.03
$32 | 0.68]| 0.72] 0.77| 0.81| 0.86| 0.90| 0.94| 0.99| 1.03| 1.08| 1.09| 0.62| 0.05
uoo 940 | 0.90| 095 1.01] 1.07| 1.12] 1.18] 1.24| 1.29] 1.35| 1.41| 1.42| 1.16] 0.10
1%)?)05?/\_/ %1 $50 | 1.35| 1.43] 1.50| 1.58| 1.65| 1.73| 1.81| 1.88] 1.96| 2.03| 2.43| 1.60| 0.18
¢63 | 2.10| 2.21| 2.31| 2.42| 252| 2.63| 2.74| 2.84| 2.95| 3.05| 3.30| 2.02| 0.40
¢80 | 3.87| 4.02| 4.18| 4.34| 4.49| 465| 481| 496| 5.12| 5.28| 5.86| 3.77| 0.76
ooo $100 | 7.26| 7.49| 7.72| 7.95| 8.18] 8.41| 863 8.86| 9.09| 9.32| 9.99| 7.23| 1.50
0ooo $20 | 0.30] 0.29] 0.31] 0.33]| 0.36] 0.38] 0.40| 0.42] 0.44| 0.46| 0.46| 0.25| 0.02
925 | 042| 0.41] 044| 046 0.49] 052| 055| 057| 0.60| 063 0.58| 0.30| 0.03
oooo ¢32 | 0.70] 0.75] 0.80| 0.84| 0.89] 0.93] 098] 1.02] 1.07| 1.11] 1.09| 0.02| 0.05
ooo 940 | 093] 0.99] 1.05| 1.11| 1.16| 1.22| 1.28| 1.33| 1.39| 1.45| 1.42| 1.16]| 0.10
100S-1R $50 | 1.14| 1.49| 157 1.64| 1.72] 1.79] 1.87| 1.94| 2.02| 2.09| 2.43| 1.60| 0.18
100SW-1R | ¢63 | 2.20| 2.30| 2.40| 251 | 2.61| 2.72| 2.82| 2.93| 3.03| 3.14| 3.30| 2.02| 0.40
¢80 | 3.98| 4.13| 4.28| 4.44| 460| 475| 491| 5.07| 5.22| 538| 5.86| 3.77| 0.76
$100 | 7.38| 7.61| 7.84| 8.07| 8.30] 853| 8.75] 898 9.21| 9.44| 9.99| 7.23] 150
$20 | 0.40| 0.40| 0.43| 045 048] 050| 0.53| 0.55| 0.58| 0.60| 0.46| 0.25| 0.04
¢25 | 0.57| 056 059| 0.62| 0.65| 0.70] 0.72] 0.75] 0.78| 0.81| 0.58| 0.30| 0.06
$32 | 1.06| 1.11] 1.17| 1.22| 1.28] 1.33] 1.39| 1.44| 1.50| 1.55| 1.09| 0.62| 0.10
13058_51[) 940 | 1.37| 1.44| 151 1.58| 1.65| 1.72] 1.79| 1.86| 1.93| 2.00| 1.42| 1.16| 0.20
100SW-1D 959 | 2.00| 2.09| 2.19| 229| 239| 249| 2.59| 269| 2.79| 2.89| 2.43| 1.60| 036
$63 | 3.03| 3.17| 3.32| 346 361| 3.75| 3.90| 4.04| 4.19| 433| 3.30| 2.02| 0.80
¢80 | 5.58] 579 6.01| 6.23| 6.44| 6.66| 6.88| 7.09| 7.31| 7.53| 5.86| 3.77| 1.52
ooo $100 |10.15[10.48 [10.80 | 11.12 [11.45[11.77[12.10 [12.42 | 12.75|13.07 | 9.99 | 7.23| 3.00
oooo $20 | 0.40] 0.41] 0.44] 046 048] 0.51] 053] 0.56] 0.58| 0.61| 0.46| 0.25| 0.04
925 | 0.58| 0.56| 0.60| 0.63| 0.66| 0.69| 0.72| 0.76] 0.79| 0.82| 0.58| 0.30| 0.06
oooo $32 | 1.09] 1.14] 1.19]| 1.25| 1.30| 1.36| 1.41| 1.47] 152] 158 1.09| 0.62| 0.10
ooo 940 | 1.39] 1.46| 1.53| 1.60| 1.67| 1.74] 1.81| 1.88] 1.95| 2.02| 1.42| 1.16| 0.20
100S-1RD | ¢50 | 2.02| 2.12| 2.22| 2.32| 2.42| 252| 261 2.71| 2.81| 2.91| 2.43| 1.60| 0.36
100SW-1RD| ¢63 | 3.05| 3.20| 3.34| 3.49] 363| 3.78| 3.92| 4.07| 4.21] 4.35| 3.30] 2.02]| 0.80
¢80 | 5.60| 5.82| 6.03| 6.25| 6.47| 6.69| 6.90| 7.12| 7.34| 7.55| 5.86| 3.77| 1.52
$100 |10.27 [10.59 [10.92 |11.24 [11.57 [11.89|12.22 [12.54 [12.87 |13.19| 9.99| 7.23| 3.00
ooooooooo 000kg
AXO AZO TOO T20 T30 T50 T2YD
WRO WSO
0000015m 000005m| OOOOO |000O0O0im|000003m|{000001im|000003m
0.05 0.13 0.04 0.02 0.05 0.03 0.09 0.51
opoooooooo 000mm2
oo |oooo 0000000 0OooOoooo 00 0JFOAIPDAIND
mm mm ooo ooo ooo oo 000000MmND
000000000 mMmm20
$20 912 314 201 201 JO000O0MmMMPall o000
$25 914 491 337 337
$32 018 804 550 550
0000000000 ¢40
$40 922 1257 376 876 jooooioMPal OO O 008
$50 $28 1963 1348 1348 oooooomND
=1257x 10x 0.8=10056] NI
$63 $36 3117 2100 2100 0oooooomND
#80 $45 5027 3436 3436 =876x 10x 0.8=7008 NO
$100 $56 7854 5391 5391

O0oOoOoOoOoOoOoOoOong



Ooooooooooodd

oooobogoboo
gooobogooooboo

O00mm

SD

0 ¢200 ¢25

e ¢$320 ¢100

O0ocooon
DE

S

KKO KL

AE

4-FBOODOOOOO
0000FGOBT

ooob

CAD/DATA

100S-1/THS1 oooooon

[588 ] 200s1 [6]so[aa)n

$200 $1000

ooooo

z

c
oooo
E— wF Loooooo
LFO00000
EE
,,,‘ —
! \
T .
A
N &
N T
SN
L ]
‘ ‘
\ \
__ ! [—

KKO KL

PIOoOooon

PL

gooooooo

goooooooooo

100S-1

Oo00mm
ooao
oo KK
A AE | BT | C | D | DE E EE FB | FF | FG KL
oo 00000 (00000
$20 | 15(25) | O 54| 6 | 10 | O | 044 | Rcl/8 | ¢55 | O | ¢95 |M8x 125 |M10x 1.25| 10
$25 | 18(30) | O 54| 6 | 12 | O | D050 | Rcl/8 | ¢55 | O | ¢95 |M10Ox 1.5 |M12x 1.25| 12
$32 | 25(40) | 8 | 65| 7 | 14 (917.2| 062 | Rcl/4 | ¢6.6 | G1/8 | ¢11 |M12x 1.75 |M16x 1.5 | 15
$40 | 3045) | 8 | 86| 7 | 19 (¢17.2| 070 | Rcl/4 | ¢9 | G1/8 | ¢14 |M16x2 |M20x 15 | 20
$50 | 35(50) | 12 | 10.8 | 8 | 24 |$215| 080 | Rcl/4 | ¢11 | Gl/4 | ¢17.5 | M20x 25 |M24x 1.5 | 24
$63 | 45(60) | 12 | 13 9 | 30 |¢21.5| 094 | Rcl/4 | ¢14 | GL/4 | 920 |M27x3 |M30x 15 | 33
#80 | 60(80) | 12 | 152 | 14 | 41 |§215| 0114 | Rc3/8 | 916 | Gl/4 | ¢23 |M30x 35 |M39x 15 | 36
$100 | 75(95) | 12 | 17.5 | 22 | 50 |¢255| 0138 | Rc3/8 | ¢18 | G3/8 | ¢26 |M39x 4 |M48x 15 | 45
oo PJ PL Y
LF | LL | MM TV | WF
oo RcOO | GOO | ReOO | GOO | ReOO | GOO RcOO | GOO
$20 | 51| 43 | ¢12 3 O 14.5 O 10 030 8 18.5 O
$25| 53 | 45 | ¢14 6 o 12.5 o 12 036 8 205 o
$32| 64 | 54 | 418 10 10 14 14 12 12 047 | 10 28 28
$40 | 65 | 55 | ¢22 10 10 16 16 12 12 052 | 10 27 27
$50 | 71| 60 | ¢28 10 14 19 135 13 185 | 058 | 11 28 28
$63 | 80 | 67 | ¢36 10 16 24 20 13 17 069 | 13 30 30
¢80 | 95 | 78 | ¢45 15 19 25 24 18 18 086 | 17 35 36
$100 | 122 | 96 | ¢56 15 18 26 26 28 28 0106 | 26 42 42

LLoooooo

LFOOOoooo

eJ0000O00O0" OOOOOOOOCOO" bOODLOODOODOODOOOOOOOOOOOO0O0O0

O0ed0000DO0O0DOODOOODADDMOImMOOOOOOOODmMODDOODO
eJ0000O0O0ODOODOOODODOO

e[j0¢200¢25050 0000000001000 0O00OLOOOOOOOOO

eJ000DOOODOO¢200¢250 00000000
evMMOOOOOfBOOO

305

Ooooooooooood



oooobogoboo

gooobogooooboo

gooooooo
goooooooooo

000mm O00mm
LD [ 000 Jioos1 [e|p[oo|N[ooooo]iTioez00¢1000 ooo
i oo
DO00D000]100SW-1 6 LD N[Doooo]{Ti0¢320¢1000 A lclol & e | en | ep KK | L "
0o ooooo | 0oooo
goooo
o010 4200 425 $20 | 15(25) | 6 | 10 | D44 | Rcl/8 | 46 | 335 | M8x 125 | M10x125 | 10 | 73 | 24+ 0.15
Ooooo EE $25| 18(30) | 6 | 12 | 050 | Rcl/8 | 52 | 355 | MIOx15 | Mi12x1.25 | 12 | 75 | 27+ 0.5
| A WL z I $32 | 25(40) | 7 | 14 | 062 | Rel4 | 66 | 48 M12x 175 | M16x 15 | 15 | 94 | 35+ 0.15 [
o KK ‘ ] ¢40 | 3045) | 7 | 19 | 070 | Rcl/4 | 725 |47 M16 x 2 M20x 15 | 20 | 95 | 37.5: 015 o
o o
0 / %i. $50 | 35(50) | 8 | 24 | 080 | Rcl/4 | 85 |53 M20x 2.5 | M24x 15 | 24 | 110 | 45+ 0.15 &
o : 0
o w4 | [ ¢ ‘ N #63 | 45(60) | 9 | 30 | D94 | Re1/a | 97 |55 M27 x 3 M30x 15 | 33 | 117 | 50+ 0.15 0
g @ #80 | 60(80) | 14 | 41 | 0114 | Re3/8 | 117 | 65 M30x 35 | M39x15 | 36 | 138 | 60+ 0.25 g
B ooop $100 | 75(95) | 22 | 50 | 0138 | Rc3/8 | 140 | 77 M39 x 4 M48x 1.5 | 45 | 166 | 71 0.25 g
o 7 P o
g PO = oo =
= p |mooo| ek LL | MM | N | P3 | PK | SB | SS | ST | su | sy | TS | us | W | xs | zB o
oo
E KKO KL LFOOOoooo
‘ y 620 43 | ¢12 | 3 | 145 | 25 | 66 | 58 | 12 | 15 | 75| 58 | 70 g8 | 155 | 81
j ; RN ¢25| 45 | ¢14 | 6 | 125 | 27 | 66 | 60 | 12 | 15 | 75| 64 | 76 8 | 155 | 83
- — #32| 54 | ¢18 | 10 | 14 2 | 9 74 | 16 | 20 | 10 79 | 94 | 10 | 20 104
""M] #40 | 55 | ¢22 | 10 | 16 2 |u 75 | 20 | 20 | 10 9 | 108 | 10 | 20 105
ﬁ $ #50 | 60 | ¢28 | 10 | 19 38 | 14 85 | 24 | 25 | 125 | 104 | 126 | 11 | 235 | 121
nooo/|e|Lil N $63 | 67 | ¢36 | 10 | 24 38 | 16 92 | 30 | 25 | 125 | 121 | 146 | 13 | 255 | 130
Wi L sy LL0o0oon sy ¢80 | 78 | ¢45 | 15 | 25 48 | 18 108 | 35 30 | 15 144 | 172 17 | 32 155
XSI ssooooog T)SY
ZB0O0O0OD $100 | 96 | ¢56 | 15 | 26 63 | 22 131 | 43 | 35 | 175 | 174 | 208 | 26 | 435 | 192
00 e00000000000000ADCOMOMOOODNNONOONmMODnna
e00ODO0O0ONODOOOOODOOODO
e00¢200¢25050000000000100000000000000000
® (104320 $100 e0000000000E200¢25000000000
L e L eMMOODOOf80OD
-00ooo 7N 7N
KK AW (N N
1
MM [ H—/ 5 N
| IR A N
000D,
‘gi/
PIOOOOOO PK
LFO0Oooooog
Il Il
LR I
i B
ﬁﬁ
T
b
Tl
U
LLOooogoo SU
ssoooo000 | sy
ZBOOOOO0 B

eJ0000O00OO0" OOODOOCOOOCOO" bOODOODOODOODOODOOODOOOODOOOO
gobo000oO0o0O0OO0O0O00OO0OO0OOO0OOOO0OOODOODOOOD



Ooooooooooodd

oooobogoboo
gooobogooooboo

O00mm
EA [ 000 Jioos1 [e|raloo]n[ooooo]iTioezoo¢1000
0000000 ]100SW-1 6 FA|[OO|N[D0O000] T 0432041000
ooooo
e [0 $200 ¢25
000d €E
A W) o
& I/
0 1 P N @’
i, N
000D i
E ‘ v |Ffooole
I
v 4FBOO
A L TSN T N
Yo N | T T
FE| R - MM @ 4-M
nooo c
KKO KP TF W| F LLOOOoooog
UF
o0 ¢320¢100
Jpoooo
A w, I EE
e
_IC
KK
I T Ly b N
MM — L b @ N
ooob
E —
A-FBO O LY PIOOOOOO PL
T T
‘ T
FE|R MM g
4-M
0oob
Tiel
KKO KP w F_'_ LLOOOOoOoOo

eJ0000O00O0" OOOOOOOOCOO" bOODLOODOODOODOOOOOOOOOOOO0O0O0

gooooooo
goooooooooo

Oo00mm
ood
oo KK
A © D E EE F FB FE KL LL
oo ooooo ooooo
¢20 | 15(25) 6 10 044 Rcl/8 10 ¢5.5 46 M8 x 1.25 M10 x 1.25 10 43
25 | 18(30) 6 12 0 50 Rc1/8 10 ¢5.5 52 M10 x 1.5 M12 x 1.25 12 45
$32 25(40) 7 14 0 62 Rc1/4 15 $6.6 62 M12 x 1.75 M16 x 1.5 15 54
¢40 | 30(45) 7 19 070 Rcl/4 20 911 70 M16 x 2 M20 x 1.5 20 55
¢50 | 35(50) 8 24 080 Rcl/4 20 914 85 M20 x 2.5 M24 x 1.5 24 60
¢63 | 45(60) © 30 094 Rcl/4 20 916 98 M27 x 3 M30 x 1.5 33 67
¢80 60(80) 14 41 0114 Rc3/8 25 ¢18 118 M30 x 3.5 M39 x 1.5 36 78
¢100 | 75(95) 22 50 0138 Rc3/8 30 $22 150 M39 x 4 M48 x 1.5 45 96
oo
M MM N PJ PL R TF TV UF W Y
oo
¢20 | M5x 0.8 012 3 14.5 10 30 60 | O30 75 8 | 185
¢25 | M5x 0.8 914 6 125 12 36 66 | O36 80 8 | 205
$32 M6 x 1 ¢18 10 14 12 40 80 | O 47 95 10 28
¢40 | M8x 1.25 0922 10 16 12 46 96 | 052 118 10 |27
¢50 M10 x 1.5 $28 10 19 13 58 108 | O 58 135 11 28
¢63 | M12x 1.75 | ¢36 10 24 13 65 | 124 | 069 150 13 | 30
¢80 M14 x 2 945 15 25 18 87 154 | O 66 185 17 35
¢100 | M16x 2 ¢56 15 26 28 109 | 190 |0 106 | 230 | 26 | 42

O0ed0000DO0O0DOODOOODADDMOImMOOOOOOOODmMODDOODO

e000OO0O00O0O0OODDODODOOOO

e[j0¢200¢25050 0000000001000 0O00OLOOOOOOOOO
eJ000DOOODOO¢200¢250 00000000
evMMOOOOOfBOOO

Ooooooooooood



Ooooooooooodd

FB

0 ¢200 ¢25

oooobogoboo
gooobogooooboo

O00mm

B -0+ [5] - [£5]~ fmEag])
100SW-1 6 FB N T!0¢320 1000

T 0¢200 ¢1000

ooooo

00000 EE ]
A __WF| -
KK c
|
N T TA )/ %}
MM N1 Y@
0oob
PIO =1
Y |000o0)pL
TEv KKO KL ‘
4-M
T D) T
¢ gﬁr Q} 1 I
FE| R : &Cﬁ D MMI
RiAZ
o @ o @Q} 000D )
4FBOO L+,‘ WF Loooooo !F!
®[10¢320¢100
LCoOooo EE |77
A WF,
e AN
c
KK
N Ny
N ——/,L
MM N I T A
afsfs]>)
e =
S e i
’<—>‘ KK KL % PIOOOOOO } PL
|
S~ — ——— ~ 4-M - t
AT LA T B
N &J/ﬁ» IR ‘ ‘
FE |R j EJ X MM g
J4hY ﬁ&y [N \Wahy DDDD%
\}.J & & \JJ ]
c
4-FBOD ! 'LI'“F: ! WE LLoooooo ‘ F ‘

e000000O0" OOOOOOOOOO” bDOODOOODOOODOOO0OOOOOOO0O0OOO0O0O0O00O0

gooooooo
goooooooooo

Oo00mm
ood
oo KK
A C D E EE F FB FE KL LL
oo ooooo ooooo
¢20 15(25) 6 10 0 44 Rc1/8 10 $5.5 46 M8 x 1.25 M10 x 1.25 10 43
25 | 18(30) 6 12 0 50 Rc1/8 10 ¢5.5 52 M10 x 1.5 M12 x 1.25 12 45
¢32 | 25(40) 7 14 062 Rc1/4 15 $6.6 62 M12 x 1.75 M16 x 1.5 15 54
¢40 | 30(45) 7 19 070 Rcl/4 20 911 70 M16 x 2 M20 x 1.5 20 55
¢50 | 35(50) 8 24 080 Rcl/4 20 914 85 M20 x 2.5 M24 x 1.5 24 60
¢63 | 45(60) © 30 094 Rcl/4 20 916 98 M27 x 3 M30 x 1.5 33 67
¢80 60(80) 14 41 0114 Rc3/8 25 ¢18 118 M30 x 3.5 M39 x 1.5 36 78
¢100 | 75(95) 22 50 0138 Rc3/8 30 $22 150 M39 x 4 M48 x 1.5 45 96
oo
M MM N PJ PL R TF TV UF | WF Y
oo
¢20 | M5x 0.8 012 3 14.2 10 30 60 | O30 75 8 | 185
¢25 | M5x 0.8 914 6 125 12 36 66 | O36 80 8 | 205
$32 M6 x 1 ¢18 10 14 12 40 80 | O 47 95 10 28
¢40 | M8x 1.25 0922 10 16 12 46 96 | 052 118 10 |27
¢50 M10 x 1.5 $28 10 19 13 58 108 | O 58 135 11 28
¢63 | M12x 1.75 | ¢36 10 24 13 65 | 124 | 069 150 13 | 30
¢80 M14 x 2 945 15 25 18 87 154 | O 66 185 17 35
¢100 | M16x 2 ¢56 15 26 28 109 | 190 |0 106 | 230 | 26 | 42

O0ed0000DO0O0DOODOOODADDMOImMOOOOOOOODmMODDOODO

e000OO0O00O0O0OODDODODOOOO

e[j0¢200¢25050 0000000001000 0O00OLOOOOOOOOO

eJ000DOOODOO¢200¢250 00000000

eMMO DO OOOfBOOO

Ooooooooooood



312

Ooooooooooodd

100S-1

SD

e 0¢200 ¢25

goooobgooboo
gooobgooooobo

O0o0o0mm

00000
A__WF|
KK C|

MM

ooob

0 ¢320 ¢100

-0ooGcooOono
DE

]

AE

ooob

100S-1/THS1

ooooo

EE

CAD/DATA

DDDDDDDE

100s-1D [6]sD N T!0¢200 p1000

0 ¢320 1000

KKO KL

PJO
Y ooooo Y

— =T
‘\———«—rﬂfff —

|WF| LLOOOoooo

WFO
0ooon

KKO KL

00000 -
FE A WFi

C — —

KK A N 3
,,J ”””””””” %”L,

-
wal \ N H $ Y $
N

il | - € i

0oob i :

KK KL

e000VOOOOOOOOOOOOOO

eJ0O00OOCOO" OOOOODODODOO”

Y PIOOO0OO0 Y

0o0ob

WE

LLooooog

WFOOOOO00

gooooOo0ooOo0oO0o0OoO0O0OoO0O0O0O00o0O00o0

gooooooo
goooooooooo

O0O0mm
ooao
oo KK
A AE | BT | C | D | DE Ef EE FB | FF | FG KL
oo 00000 |D0000
620 | 15(25) | O 5.4 6 | 10 | O 044 | Rcl/8 | 55 | O | ¢9.5 |M8x 125 |M10x 1.25| 10
$25 | 18(30) | O 5.4 6 | 12 | O 050 | Rcl/8 | ¢55 | O | ¢9.5 |M10x 1.5 |M12x 1.25| 12
$32 | 25(40) | 8 | 65 7 | 14 |¢17.2| 062 | Rcl/4 | ¢6.6 | GL/8 | p11 |M12x 1.75 |M16x 15 | 15
640 | 30(45) | 8 | 86 7 | 19 [¢17.2| O70 | Rcl/4 | 99 |GL/8 | ¢14 |M1I6x2 |M20x15 | 20
$50 | 35(50) | 12 | 10.8 8 | 24 |¢21.5| 080 | Rcl/4 | ¢11 |GL/4 | ¢17.5 |M20x 25 |M24x 15 | 24
$63 | 45(60) | 12 | 13 9 | 30 [¢215| D94 | Rcl/4 | ¢14 |G1/4 | ¢20 |M27x3 |M30x 15 | 33
¢80 | 60(80) | 12 | 152 | 14 | 41 |¢215| 0114 | Rc3/8 | ¢16 | Gl/4 | ¢23 |M30x 35 |M39x 1.5 | 36
9100 | 75(95) | 12 | 17.5 | 22 | 50 |¢25.5| 0138 | Rc3/8 | ¢18 | G3/8 | 926 |M39x 4 | M48x 1.5 | 45
oo N PJ
oo R ReOO |GOO |ReOO | GO O VW ReO O | GOO
920 | 54 | ¢12 3 ] 17 ] 030 | 8| 185 | O
$25 | 56 | ¢14 6 O 15 u] 036 | 8|25 | O
032 | 72 | ¢18 | 10 10 16 16 | 047 | 10 | 28 28
040 | 72 | ¢22 | 10 10 18 18 | 052 | 10 | 27 27
050 | 75 | ¢28 | 10 14 19 19 | 058 | 11 | 28 28
963 | 82 | ¢36 | 10 16 22 22 | 069 | 13 | 30 30
¢80 | 95 | ¢45 | 15 19 25 25 | 086 | 17 | 35 36
$100 | 108 | ¢56 | 15 18 24 24 | D106 | 26 | 42 42

OO0 ed0d00O0DOOOOOO0OO0O0AD0DMOMOOOOOOODMOODODD
el00D0D0O0O0OO0OOODDDOOOOO

e 0¢200¢25050 0000000001000 00O000O000O000O0OO

e00D0O00O000O¢200¢250 00000000

eMMUOOOOOf8OOO

Ooooooooooood



sjsjs)sisi=l=ls 0ooooooO
314 1003'1 00000000000 R - 00000000000

LD 100S-1D [ 6]LD N {T 0 ¢200¢1000 ooo

oa KK
0000000 100SW-1D 6 LD N[ODooDD0O| (T 04320 ¢1000 a lclol e | ee len!| e e | LG "
[ ooooo 0o 00000 | 0ODOO
20| 15(25) | 6 | 10 | 044 | Re18 | 46 5 | M8x125 | M10x 125 | 10 | 84 | 24% 0.15
o010 ¢200 ¢25 ¢ (29 335
00000 EE ¢25| 18(30) | 6 | 12 | 050 | Rel/8 | 52 | 355 | MI0x15 | MI12x125 | 12 | 86 | 27+ 0.5
-] A W 7 7 $32 | 25(40) | 7 | 14 | 062 | Rcl4 | 66 | 48 Mi2x 1.75 | M16x 15 | 15 | 112 | 35+ 0.15 e
KK [ : N
o ‘ i $40 | 30(5) | 7 | 19 | 070 | Rel/4 | 725 | 47 M16 x 2 M20x 1.5 | 20 | 112 | 37.5¢ 0.15 o
O KKO KL ]
g / é ﬁﬂ/i ¢50 | 35(50) | 8 | 24 | 080 | Rel/4 | 85 | 53 M20x 25 | M24x 15 | 24 | 125 | 45:0.15 0
0 wl T4 NI N & 0
o 5 N © © $63 | 45(60) | 9 | 30 | 094 | Rel4 | 97 | 55 M27 x 3 M30x 1.5 | 33 | 132 | 50 0.15 &
5 ¢80 | 60(80) | 14 | 41 | D114 | Re3/8 |117 | 65 M30x 35 | M39x 15 | 36 | 155 | 60+ 0.15 g
Oooob,

B $100 | 75(95) | 22 | 50 | 0138 | Rc3/8 |140 | 77 M39 x 4 M48x 15 | 45 | 178 | 71 0.15 g
= € PJO ‘/*‘ =
E FP oooo FP oo B

Lz [MM | N PJ | SB |ST|su|sv|Ts|us| w|xs|zz

oo

Leu00000 ¢20| 54| ¢12| 3 | 145 | 66|12 |15 | 69| 58| 70| 8 |155|100

———r 025 | 56|¢14| 6 | 125 | 66|12 |15 | 71| 64| 76| 8 |155|102

| | ¢32| 72|¢18| 10 | 14 | 9 |16 |20 | 92| 79| 94| 10 [20 |132

~ MMI 940 | 72| ¢22| 10 | 16 |11 |20 |20 | 92| 90|108| 10 [20 |132

T i ¢50 | 75|28 | 10 | 19 |14 |24 | 25 |100|104 | 126 | 11 |23.5|147

=8 ¢63 | 82| ¢36| 10 | 24 |16 | 30 | 25 |107 [121|146 | 13 |23.5|158

!
= ¢80 | 95|45 | 15 | 25 |18 | 35 | 30 |125|144|172| 17 [32 |189
Lzoooooog SU _|woOo000
svooooog Xxsoooooo ¢100 | 108 | ¢56 | 15 26 22 43 | 35 | 143 (174|208 | 26 |43.5|230
ZzOoooooox2

O0ed0000DO0O0DOODOOODADDMOImMOOOOOOOODmMODDOODO
e00000O00OCOOOOOOOOO
e 0¢200¢25050 0000000001000 00O000O000O000O0OO

L]
00¢320¢100 e00000DO00DN$200425000000000

] EE ] eMMOOODOfBOOO
Oooog \’ \/
A W J J
KK
| ey
ﬁ KKO KL
T ; Y
N
MM Nl ] &
==y <+}
000D
A A
I I
N> N
| FP PJOO00O0O FP |
| |
KKO KL i Le0O0000o i
i T
: :
T T
MM ] MM
] o
000D} (T [T
] L
C — — C
w SU LZzoooooo ‘SU ‘ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂ
XSJ svoooopoo J xsoooooo
B zzOooOooOoOx2

e000000O0" OOOOOOOOOO” bDOODOOODOOODOOO0OOOOOOO0O0OOO0O0O0O00O0
gobo000oO0o0O0OO0O0O00OO0OO0OOO0OOOO0OOODOODOOOD



Ooooooooooodd

goooobgooboo
gooobogoooboobo

000mm
EA 100s-1D [6]FA N Doooo|iTio¢200¢1000
0000000]100SW-1D 6 FA[OO|N[D0O0DO 0 320 ¢1000
ooooo
e[ 0¢200 ¢25
.00ooo
EE
A W(WF) -
KK c |
KK KL

M Mj; a

ooob

KKO KL

FE| R -+

4-FBO O

© 0320 ¢100

-J0ooo

A WWF)

C

0oob

KKO KL

FE| R

4-FBO O

zz

-0

.

4-M
T T
\ \
MM %j MM
ooo0b c
weD
F L000000o pooog
L EE
KKO KL
-
N I !
N I ‘ %:} Al
=

Y PIOOO0000 Y

T

ot ot ot
v v
T T
MM MM
000D
c
_IC|
W F LLoooooo WFOOOO0D0
I

e000000O0" OOOOOOOOOO” bDOODOOODOOODOOO0OOOOOOO0O0OOO0O0O0O00O0

gooooooo
goooooooooo

Oo00mm
ood
oo KK
A © D E EE F FB FE KL LL
oo ooooo ooooo
¢20 | 15(25) 6 10 044 Rc1/8 10 ¢5.5 46 M8 x 1.25 M10 x 1.25 10 54
25 | 18(30) 6 12 0 50 Rc1/8 10 ¢5.5 52 M10 x 1.5 M12 x 1.25 12 56
$32 25(40) 7 14 0 62 Rcl/4 15 $6.6 62 M12 x 1.75 M16 x 1.5 15 72
¢40 | 30(45) 7 19 070 Rcl/4 20 911 70 M16 x 2 M20 x 1.5 20 72
¢50 | 35(50) 8 24 080 Rcl/4 20 914 85 M20 x 2.5 M24 x 1.5 24 75
¢63 | 45(60) © 30 094 Rcl/4 20 914 98 M27 x 3 M30 x 1.5 33 82
¢80 60(80) 14 41 0114 Rc3/8 25 ¢18 118 M30 x 3.5 M39 x 1.5 36 95
¢100 | 75(95) 22 50 0138 Rc3/8 30 $22 150 M39 x 4 M48 x 1.5 45 108
oo
M MM N PJ R TF TV UF W WF Y
oo
20 | M5 x 0.8 912 3 14.5 30 60 | 030 75 8 8 185
$25 | M5 x 0.8 914 6 125 36 66 | 036 80 8 8 20.5
¢32 | M6 x 1 918 10 14 40 80 | 1047 95 10 10 28
¢40 | M8 x 1.25 922 10 16 46 96 | 052 118 10 10 27
¢50 | M10 x 1.5 $28 10 19 58 108 058 135 11 11 28
¢63 | M12 x 1.75| ¢36 10 24 65 124 | 069 150 13 13 30
¢80 | M14 x 2 945 15 25 87 154 0 86 185 17 17 35
¢100 | M16 x 2 ¢56 15 26 109 190 | 0106 | 230 26 26 42

O0ed0000DO0O0DOODOOODADDMOImMOOOOOOOODmMODDOODO
e0000O0O0ODOODOOODODOO
e[j0¢200¢25050 0000000001000 0O00OLOOOOOOOOO
eJ000DOOODOO¢200¢250 00000000
evMMOOOOOfBOOO

Ooooooooooood



Ooooooooooodd

goooobgooboo

gooobgooooobo

O0o0o0mm

[ooooool[oooooo

‘[booooo][oooooo

e ¢200 ¢25
ooooo

oooooooo

ooooo

o0 ¢320 ¢100
ooooo
0oooooon

oooooooo

TO
RV

e00VOOOODODODODUX1IDOO

oooooooo

ooooo
ooooooonD

RV

e[J0¢10000000O0030O0O0OOODO

oooooooo

e[ ¢10000000O0030O0O0OOODO
eJ0VOOODOODOUX1IO0OO

Ux2

voo

Ux2

O0O0mm

gooooooo
goooooooooo

ooooTOAXOAZOO

RV UXx1 Ux2
00 |TOHIT5H|TOMITS5V oooo oooo oooo oooo
T2HIT3H | T2VIT3V TaYHIT2WV) AX | AZ T AZ | T |AX | AZ | T |AX|AZ | T | AX | AZ
¢20 22 26 24 31 13 O 13 O 12 23 ] ]
925 25 29 27 | 34 14 14 0 13 24 | O O
¢32 u] u] O O 37 44 O 19 19 O 19 19 O 17 17 O 35 35
¢40 a u} u} 0 41 | 48 | O 20 | 20 | O 20 | 20 | O 17 | 17 | O 34 | 34
¢50 ] O O O 46 53 O 22 22 a 22 22 O 20 20 O 35 35
63 O ] O O 54 | 61 | O 24 | 24 | O 24 | 24 | O 25 | 25 | O 40 | 40
¢80 u] ] u] O 63 | 70 | O 30 | 30 | O 30 | 30 | O 30 | 30 | O 47 | 47
100 0 O O O 75 | 82 | O 36 | 36 | O 36 | 36 | O 42 | 40 | O 53 | 53
OouxXoooooooOooooooooooOOoOoOoooooooobOOoOoooooooo
goooooo
ooooo ooooo
000 |AX1000Az100 10 WRO AX2000Az200 T20T30 T2YO wsO
0000|000 |0000| 000 0000|000 (0000|000 |0000| 000 |0000| 000 (0000|000
$20
425 O O 3010 | 200 O O O ] 308 100 5010 | 100 O O
932
940
50 10017 | 200 10017 | 200 408 | 100 15024 | 100
T u] ] ] ] u] ]
¢80
$100 6014 | 200 7015 | 2500 609 100 20028 | 100
noo
WROOWSOOOOOOOOODO o5 RV RY uxi | Uux2
Yslsisislislnls 000000D 0000000 |0000000 |0000000 | WR | WS | WR | WS
OWR52500000 $32 53 53 106 106 11 | 15 | 12 | 16
Oows23500000 940 57 57 114 114 17 | 20 | 14 | 16
950 62 62 124 124 19 | 21 | 16 | 20
963 69 69 138 138 20 | 24 | 21 | 23
¢80 79 79 158 158 25 |29 | 25 | 29
$100 90 90 180 180 33 | 35 | 40 | 41

O00¢1000300000000000

eO00ODODODO

OwRrs3500000
ows24500000

<

O00Oe¢1o00030000000O0O000O

goboobooOoooOo0oo0OO0O0O0O0O0O0O0O0000

&

%

K

b

00000000

O0O0000O0OoobooOOOO0OO0OOOODODO
Doboooooooo

goo0ooo0O000O00000000R25000000000000000

Ooooooooooood



Ooooooooooodd

oooobogoboo

0o00mm

gbooooooboooooooo
ioooooooooooOobOoOoOOoOobODboo
20000000000000000000000000000000000000000000

oboooooood

00000100S-1 6SD40N50T-X
gopooooo

goooooowrso000000O0O

oboooooood

A83
ODR %76/* 150
Jo0efjOddOoUoOooOowrODOODOO 7
podo0odooOooooooooog
00 e000000000000D0DO0N0D aomloop| - L 11— 11
pgoooooooo
oMM
92 Q@
© | FA=W
0A2 0 A1 | SDU FB=WF
oA
© 400 ¢ 80
goooooood
AO0O0(T) A51
KMx KP 2 3.
*\ ﬁsﬂ 59
! 7
HMM T oMM R S
oooos
A WF L
WF
goooooooooo gooog
000 A KM KP oMM | OS WF ooo OMM | WF
$20 15 10 | 125 | 912 | 10 8 920 | 912 8
$25 18 12 1.25 ¢14 12 8 $25 ¢14 8
$32 25 16 | 15 | ¢18 | 14 10 932 | 418 | 10
940 30 20 1.5 $22 19 10 $40 $22 10
¢50 35 24 1.5 ¢28 24 11 $50 $28 11
$63 45 30 1.5 $36 30 13 $63 $36 13
¢80 60 39 1.5 ¢45 41 17 ¢80 045 17
¢100 75 48 1.5 $56 50 26 $100 $56 26

O0ed000O00O0O0OO

O0ed00O0D0O0DO0ODOOOOOOODOOODODOODO

gooooooo

Oo00mm
A54 A81
KMx KP oooosr—— 000DN
KMx KP A 00 0DN
OMM - 2! J/
ow] Jig> 163
1 %
Q \
00008/} |59 .
3
A WF_|
‘ L
LWE |
ooooo ooood
000 | A |"AL|DN|KM| KP | L [OMM|OS|WF 000 | A |DN|KM| KP | L |OMM |OS|WF
920 | 15| 4 | 2 |10 [1.25| 0 | ¢12 |10 | 8 920 |10 | 2 | 8 |125| 0 | ¢12 |10 | 8
925 |18 | 4 | 2 |12 (1.25| 0 | ¢14 |12 | 8 925 |12 | 2 |10 (15 | O | ¢14 |12 | 8
¢32 | 25| 4 | 2 |16 |15 | O | ¢18 |14 |10 ¢32 |15 | 2 |12 |175| 0 | ¢18 | 14 | 10
$40 | 30| 4 | 2 |20 |15 | O | ¢22 |19 |10 $40 |20 | 2 | 16 |2 0 | ¢22 | 19 | 10
¢50 | 35| 4 | 2 24|15 | 0 | ¢28 |24 |11 ¢50 |24 | 2 |20 |25 | O | ¢28 | 24 | 11
$63 | 45| 4 | 2 |30 |15 | O | ¢36 |30 |13 ¢63 |33 | 2 |27 |3 0 | ¢36 |30 |13
¢80 | 60| 4 | 2 (39|15 | 0 | ¢45 |41 |17 #80 |36 | 2 | 30|35 | 0| ¢45 |41 |17
9100 | 75| 4 | 2 |48 |15 | O | ¢56 |50 |26 $100 |45 | 2 |39 |4 0 | ¢56 |50 | 26
A82 A83
S B UDR _is
ODR 7
15°/ _Vase
(S f
ODM|ODP| --f—-+—-T—-——17—
ODM|ODP| —-H—1—f——+1— MM
0OMM
197 Q
@ | A=W
©| Fazw 0A2 O AL| SDOFB=WF
OA2 0 A1) sbO FB:WF‘ OA
OA
@ 400 @ 80
o0ooo0oooooooo 00000000000
W | WF W | WF
00 |DA|0ALS530A25%20DM|0DPSS2|0DR(0MM 00 | DA |[0ALS530A2592/0 DM7 0410 DP 02| 0 DR [0 MM
FAQ [SDOFBO FAO SDIFBD
$20 | 25| 125 | 125 |¢12| ¢8 |05 |¢l2| 20 | 20 040 | 25 | 125 | 125 | ¢18 | ¢13 |10 |22 | 35 | 35
¢25 | 25 | 125 | 125 |¢l4 | ¢10 |05 |¢l4 | 20 | 20 050 | 25 | 125 | 125 | ¢22 | ¢16 |15 |¢28| 35 | 35
¢32 | 25 | 125 | 125 |¢18| ¢13 | 10 | 918 | 30 | 30 063 | 25 | 125 | 125 | ¢28 | ¢21 | 15 |¢36| 40 | 40
§40 | 25 | 125 | 125 |¢22 | ¢16 |15 |¢22| 35 | 35 080 |30 | 15 | 15 | ¢36 | ¢26 |20 | 45| 45 | 45
950 | 25 | 125 | 125 |¢28 | ¢21 |15 |¢28| 35 | 35
$63 |30 | 15 | 15 |36 | ¢26 |20 | 936 | 40 | 40
¢80 |30 | 15 | 15 |¢d5| ¢31 |20 |¢d5| 45 | 45
$100 | 40 | 20 | 20 |56 | 638 |30 |¢56| 55 | 55

ODoDejO0OOOOOOODO
O0ed00O0D0O0DO0ODOOOOODOOOOODODOODO

Ooooooooooood



322 1008_1 oooobogoboo 000mm

Ooooooooooodd

ooooooooooood

TOOOOOD¢200 ¢2500

1. 0000000000000000000

2. 00000000000O0O0O0COOGCDOOCOO
go0oooooo0ooooooooOoooooo
oooooo

3. 0000000000000 00wVXOOOoooo
0000000o0ooooooo

4 000000O0OOO0O0O0OOOOCOOOO0OOO0O0OO
ooo

gooooooooo

oooooo TOO TS5O T20 T3 T2Y
ooooooo M2.5 M3
Oobo0O000 |booOoDoboO0DDO | DbObOoobooo

ooooad 00.100.2 NOm [0 0.4 NOm

000000000000000000000000000
go0o0000O000000000000

AXOAZOOOOOO¢320¢1000 0

AXOAzOOOOOOOOODODOOOO
00.4NOm

WROWSOOOOOO¢320 ¢10000

WROwSOOOOOOOOOO0OO0OO0D0O0DO
00.6NOm

00000000 030M40
00000071070

0000000000000 000000000000000000000000
000000000000000000000000000000000000000000O0O0

g0o00o0o0ooooooooooouxXoooooooooooooooooooo
000000000000000000000000000000

1.
2.
3. 0o0000ooO0o00oooOoOo0oOoooOoO0OOO0OoOoOO0OO0OO0OOOO0OO0OOOO0OObOODOOO0O0O
4.
5.
a

0oo000000000000000000000000000O0O00O0O00O0O000O0O00O000

0O0O0Omm goooooon

oooooooo

e000OOO0DOOODOOOOOOOOOOOOO
g00o0o0oOooooooOoOOOOOO0OO0O00000
oo0o0o0ooooooooooo
e000OOO0DOOODOOOOOOOOOOOOO
gobob00o0O00o0O0ooOo0O0oO00o00O0oD
el0000O0O0O0O0O0OOOOOOOOOOODODO
gooooooooooooobooOoooooo
g00o0o0oOooooooOoOOOOOO0OO0O00000
o000o0oooooooooooon
gOdlioosOO0OO0O0OO0O0OOOOOOOOOOOO
00000000000000000000
eJ0000OOOODODOOODODOJISB11760
go00 1o0900000400000000O
eJ00O0O0O0OOOOOODOOOODOOO8OO
go0o0ooooooooooOoOoOOOOO0OO0OO0O0
gooss4o000000000O00O0O0C0O0O0OO
oo0oo
el00000O0O0O0O0OOOOOOOOOOODODO
goooooOodedbObOOOCOOOOOOOOO
00003000000000bboooe
el00000O0O0O0O0OOOOOOOOOOODODO
goooooooooOoooOooboooooa

gooooooooooooon

000000 | 00000000 | 0O00O0NIm
$20 M5x 0.8 48
$25 M5x 0.8 4.8
$32 M6x 1 5.9
$40 M8x 1.25 14.0
$50 M10x 1.5 28.0
$63 M12x 1.75 49.0
$80 M1dx 2 77.0
$100 M16x 2 120.0

el0000O0O0O0O0O0OOOOOOOOOOODODO
go0o0oo0o0O0oO0O0O0oO0OoO0OOoOO0OoOoO0o
g00o0o0oooooooOoOOOOOO0OO0O00000
goooooooooOooooOoooooooo
gooOooooOoooOoooOoOoboooo

gboooooood

ejJOODOO
gooooao
gooooao
gooooo
gooooao
oooooo
gooooo
gooooao

gdo0o0ooooooooOooOoOoOOOOO0OO0OO0O0
go0o0o0o0O0oO0O0O0oO0OoOO0oOO0OoOoO0o
000000000000000000
ejO00COCOOOOOOOOOOOOODODOO
eJ0000O00O0O0OOOOOOOOCOOOGBOO
000000000000000000
el000O0O0O0O0OOOLOOLOOOOOOOOOBODODO
gooOooooooOoOoooOoOobooooooo
e00DDOOOOODOOOOOOOOOOODBDODO
ooooooooo
goooooboo0ooooooooOoooooo
oo
el0000O0O0O0OOOLOOLOOOOOOOOOBODODO
go0o0oo0o0O0oO0O0OO0oO0O0OoO0OOoO0OOoOoO0o
o000

gooooooooo

e[]0J00100S-10100S-1D0100S-1RO100S-

1RDOOOOO0OO0OO0OO0O0O0O00O0OO0ODOO0O000O0
go0o0ooooooonoonoooooonono

eJ000D00DOO100SW-10100SW-1DI100SW-

1RO100SW-1RDOOOO00O0O0O0O0O0O0OO00O
go0oOooooooooooooooon
goooOooooooooOo0il00o00000n
g00o0o0o0ooooooOoOoOOOO0OOO0OO0O00000
gdo0o0ooooooooooOoOooOOOOOO0OO0O0
go0o0oo0o0O0oO0O0OO0oO0OoOO0OoO0OOoOoO0o
g00o0o0o0ooooooOoOoOOOO0OOO0OO0O00000
0000o0oooooooooooon
eJ0000OOOOOOOOOOOOOODOOO
g00o0o0o0ooooooOoOoOOOO0OOO0OO0O00000

e J000O0OOOO

@dia

000000 0e 200 @ 100 pDooO00000000¢ 32
0000000000 e@ 400 ¢ 100

N

oooooo PCD

$20 23

$25 25

$32 32

40 38

$50 46

[N IENR NG R NG N

$63 58

AR EN ES N =

$80 10 70

$100 12

[N
o

85

Ooooooooooood



324

Ooooooooooodd

100S-1 g

ooboooooog

i10100s-1000000000000A1000
eJiSB83670000O0OOOOOOOOOODOOOODOODOODODODO
eJJ000O0OO00OOO1I0000000O0000O00O0O0O0ALI0DDOOOOODOOO
eloos-10000010MPal DALOOOOOOOOOOO

2000000000000
eJ000O0OOO0OOOOOOOOOOOOOODOOOOCOOODOOOOGOOOOO
efjO0OOOCOOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOODIODODODOOOOOODOOOOOOOO
00 ooooooooUoboOoOoOoOoOOOO

30000000000000000000000
ejO00COCOOOOCOOOOOCOOOOOOOODOOO

e00000D00O0OODODODOOOOOOODOODODOOODOOOOODODODOOOOOO0
e 000000 OIOOODOOOOOOOOOOOODODO

P=50% oooo

oooo
P=1%

P ._J/
ooooPOOOO /

S-NO DO P

oOoOoQd

10 10° 108
gbooobooo

Ooooooooooood



	仕様
	形式記号
	外形寸法図・ロッド先端特殊
	使用上の注意

